EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A DO D SHAG
K Lm Lm
A L L
L/ 4 <2
7 HI T IAlG . |
bl J o I T (o ¥ o
V11V
4! i t
EGH-CA EGH-SA

Marepuman: Ctanb

Ovnam.  Crar.

G Kn
ApTukyn Harli)'ii"Ka Harsﬁ'@ MpepHatsr TquaoccCTM
EGH15SAZOCEMT Z0 C 0,09
EGH15SAZACEMT 5,35 9,40 24 45 95 34 26 4 - 231 M4x6 40,1 5,7 6 55 6 ZA C 0,09
EGH15SAZBCEMT ZB C 0,09
EGH15CAZOCEMT Z0 C 0,15
EGH15CAZACEMT 7,83 16,19 24 45 95 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 55 6 ZA C 0,15
EGH15CAZBCEMT ZB C 0,15
EGH20SAZOCEMT pde] C 0,15
EGH20SAZACEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5 - 29 M5x 7 50 12 75 6 6 ZA C 0,15
EGH20SAZBCEMT ZB (¢} 0,15
EGH20CAZOCEMT Z0 C 0,24
EGH20CAZACEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 75 6 6 ZA C 0,24
EGH20CAZBCEMT ZB (e} 0,24
EGH25SAZOCEMT Z0 (¢} 0,25
EGH25SAZACEMT 11,40 19,50 33 7 125 48 35 6,5 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA (¢} 0,25
EGH25SAZBCEMT ZB (¢} 0,25
EGH25CAZOCEMT pde] C 0,41
EGH25CAZACEMT 16,27 32,40 33 7 125 48 35 65 35 59 M6x9 82,6 12 8 8 8 ZA (e} 0,41
EGH25CAZBCEMT ZB C 0,41
EGH30SAZOCEMT Z0 (¢} 0,45
EGH30SAZACEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 695 12 9 8 9 ZA (e} 0,45
EGH30SAZBCEMT ZB C 0,45
EGH30CAZOCEMT pde] (e} 0,76
EGH30CAZACEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA (e} 0,76
EGH30CAZBCEMT ZB (e} 0,76
EGH35SAZOCEMT pde] C 0,66
EGH35SAZACEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 85 85 ZA C 0,66
EGH35SAZBCEMT ZB C 0,66
EGH35CAZOCEMT Z0 (e} 1,13
EGH35CAZACEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 85 85 ZA (e} 1,13
EGH35CAZBCEMT ZB (e} 1,13

PacwumndpoBka MapKMpoBKK KapeTku cepumn EG

EG [¥¥) 25 iG] A BB} ZA BB + [£2/E2

‘ JalmTa oT nbiaw
Cepua EG E2: Cucrema cMazkm E2

TUn KapeTku SE: MeTtTan. Topu, KpbilLKK
W : Dnanuessii TMN

Knacc Tousoctw : C H, P

Harar : 20, ZA

H : MpsmoyronsHsid TMN

Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35 E: CneuwansHas kapeTka
- Het: CranpaprHan

Tun Harpyzxm
C: Buicokas
S: CpegHsn

TUn KpenneHus KAeTKn
A : Ceepxy
B : CHuay



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedo: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A DOD bHAG

Martepuman: Ctanb

OuvHam.  Crar.

ApTukyn Harpyska Harpyska G MpepHatsr TOEJL%ZC;M
kH kH
EGH15SAZOHEMT Z0 H 0,09
EGH15SAZAHEMT 5836 9,40 24 45 95 34 26 4 - 231 M4x6 40,1 57 6 55 6 ZA H 0,09
EGH15SAZBHEMT ZB H 0,09
EGH15CAZOHEMT Z0o H 0,15
EGH15CAZAHEMT 7,83 16,19 24 45 95 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 55 6 ZA H 0,15
EGH15CAZBHEMT ZB H 0,15
EGH20SAZOHEMT Z0 H 0,15
EGH20SAZAHEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5 - 29 M5x7 50 12 75 6 6 ZA H 0,15
EGH20SAZBHEMT ZB H 0,15
EGH20CAZOHEMT Z0 H 0,24
EGH20CAZAHEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 75 6 6 ZA H 0,24
EGH20CAZBHEMT ZB H 0,24
EGH25SAZOHEMT Z0 H 0,25
EGH25SAZAHEMT 11,40 19,50 33 7 125 48 35 65 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA H 0,25
EGH25SAZBHEMT ZB H 0,25
EGH25CAZOHEMT Z0 H 0,41
EGH25CAZAHEMT 16,27 32,40 33 7 125 48 35 65 35 59 Méx9 82,6 12 8 8 8 ZA H 0,41
EGH25CAZBHEMT ZB H 0,41
EGH30SAZOHEMT Z0 H 0,45
EGH30SAZAHEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 695 12 9 8 9 ZA H 0,45
EGH30SAZBHEMT ZB H 0,45
EGH30CAZOHEMT Z0 H 0,76
EGH30CAZAHEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA H 0,76
EGH30CAZBHEMT ZB H 0,76
EGH35SAZOHEMT Z0 H 0,66
EGH35SAZAHEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 85 85 ZA H 0,66
EGH35SAZBHEMT ZB H 0,66
EGH35CAZOHEMT Z0 H 1,13
EGH35CAZAHEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 85 85 ZA H 1,13
EGH35CAZBHEMT ZB H 1,13

Ba3oBas ctaTMuyeckas Harpy3ska
1. OnpepgeneHue 6a3oBol cTaTudeckon Harpy3kmu (Co)
Ecnu nuHenHan HanpaensioLwas pelika noaBepraeTcs YpeaMepHoW Unu yaapHoW Harpyske B COCTOSIHUM NOKOSI, MO0 B ABUXKEHUM, TO 3TO MOXET NPUBECTM
K NMOBPEXAEHUIO KOMMMEKTYIOLLMX MW K UX MOMHOMY pa3pyLueHuio. Ecnmn BennumnHa aTol ocTaTouHo Aechopmanmm npeBbILlaeT onpeaeneHHbI npeaern,
TO OHa CTaHOBWTCSI MPENATCTBMEM NS NNaBHbI paboTbl NMHENHON Hanpaensowen. Kak npaeuno, 6asoBas HOMMHarbHas cTaTuyeckas Harpyska
onpefensieTcs Kak ctatyeckas Harpyaka noCTOSIHHOW BENUUMHBI U HanpaBreHus:, YTo NpUBOAMT K obLLEel ocTaTouHoi Aedopmanmu, B 0,0001 pasa
npeBbILLaoLLEN AMaMETP SNeMeHTa KayeHUs U JOPOXKN KayeHUs B TOUKe KOHTaKTa, noaBepratoLlencst HamborbLiemy HanpspkeHuo. 3To 3HaveHne
ykasaHo B Tabnuuax ansi kaxaon NuHeHon Hanpaensiowen. MakcumanbHasi cTaTudeckast Harpyaka, NpUIoXKeHHas! K MIMHENHOW HanpaBnsioLLen, He
[OOrmKHa NpeBbillaTh 6a30BOro 3Ha4YeHUsi CTaTUYECKON Harpy3ke.
2. OnpepgeneHve JomnycTumoro ctatndeckoro MomeHTa (Mo)
Honyctumbii cTatnieckuin CraTuyeckuii 4ONYyCTUMbIA MOMEHT OTHOCUTCSt K MOMEHTY B 3aJaHHOM HanpaBneHuu 1 BenuM4uHe, koraa
MOMEHT 0 TUMy KapeTki HanGombLUEe HaNPSHKEHNE Ha SNEMEHTaX KaueHWsi B MPYMEHSIEMOil CUCTEME PaBHO HaMPSHKEHUIO,
it iz e BbI3BAHHOMY HOMWHAmNbHOW CTaTU4ECKOW Harpy3kon. CTaTuyeckuin JoNyCTUMbIA MOMEHT B CUCTEeMax
Kl KL KL TIMHENHOTO NepemeLLeHns onpeaensieTca Ans Tpex Hanpaenexun: Ma, M, Mc.

ApTukyn

EGHISSA 004 0,04 0,08 3. CraTuyeckuii 3anac npoyYHOCTI
EGHISCATIN010 210 21 Korfia cucTeMa HanpaBrisioLLyX HENOABUKHA WU ABUKETCS C HU3KOI CKOPOCTHIO, HEOBXOAMMO YUUTHIBAT
EGH20SA 0,06 0,06 013 cTaTUIecKuil 3anac NPOYHOCTU. HeoBX0AMMO paccunTbIBaTh CTATUYECKYHO HAarpy3Ky B COOTBETCTBUN G
EGH20CA 0,16 0.16 0.22 pasnUYHBIMU YCIIOBUSIMU SKCMyaTaLuu. Mpu Harpyake HEOBXOAMMO YUMUTLIBATL (hakTopbl GE30MacHOCTY,
EGH258A 012 0,12 0,23 0CoBeHHO, KOria HanNpaBMsIoLLAas NOABEPraeTCs yAapHOIi Harpyake HEOBXOAMMO MCMONL30BaTE Gonee
EGH25CA 0,32 0,32 0,38 BbICOKUIT KO3PPULIMEHT BE30NACHOCTY.
EGH30SA 0,21 0,21 0,40 Mc
EGH30CA 055 055 0,68 M —
Ma — B S

EGH3SA 031 031 056 — M o

T & S T 9
EGH35SA 0,69 0,69 0,98 - ~

Il

1l

a0

bR



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedo: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

A\ ™ A .." » ANS »

Knaccbl npegHatsira

YpoBeHb NpeaBapuTENbHON MpenBapuTenbHbIN
YcnoBust UCNonb3oBaHus pa npuMeHeHust

Harpysku HaTAar

®UKCMpOBaHHOE HanpasneHue
MaHunynsTopbl, aBTOMaTM3NpoBaHHOE 06opyAoBaHue,

He6onbLuon Harpysku, cuna Bo3aencTeus
_ Z0 0~0.018C nerkasi Norpy3o4Ho-pa3rpy3oyHasl TeXHUKa, CBapovHoe
npeaBapuTenbHbIN HaTAR HeBenuka, Hu3kne TpeboBaHus
obopyaoBaHue, 3D NpUHTEPbI, CTAHKU PEe3KW NPOBOSOKU
K TOYHOCTU
O6opynoBaHue ans 06paboTku KaMHs,

nepeBoobpabaTbiBatoliee 060pyaoBaHme,
CpeaHuii npeaBapuTenbHbIN 7A 0.052~007C TpebyeTcst HeGonbLuas cBepnunbHble U pe3bboHapesHble cTaHku, UMY,
HaTsar : ’ Harpyaka 1 Bblcokasi TO4HOCTb TOKapHble CTaHkK, BepTukanbHble obpabaTbiBatoLne
CTaHKU, NPOMbILLNEHHbIe po60Thl, GonbLune
MaHUNyNATopbl U T.4.

BepTukanbHble U ropu3oHTanbHble obpabaTbiBatoLme
LieHTpbI, WNndoBanbHble CTaHKWU, TOKapHble CTaHKu C
HaKMOHHOW CTaHWHOWN, NOPTanbHbIA CTAHOK C MOLLHbLIM
Bbicokas )ecTkoCTb npu
BMBPALMN M yapax wnuHaenem obpabaTbiBatoLLye LEeHTPbI,

wnudosarnbHble cTaHky, UMY, TokapHble CTaHku,

ropy3oHTanbHbIE U BepTUKanbHble pe3epHble CTaHKu,
TSDKENbIX PEXYLUMX CTAHKOB

Bonbluoii npeasapuTenbHbIn 7B 012 ~ 014 C
HaTsr

«C» 8 KoroHKe rpedHamsiz 0603Ha4Yaem OUHaMUYECKYto 2py30M00bLeMHOCMb


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

